

خبر و مصاحبه

غیبت عجیب دانشجویان فینالیست‌های جوائز NBA

با اعلام فینالیست‌های جوائز انفرادی NBA، غیبت لوکا دانچیچ، ستاره لس‌آنجلس لیکرز، شگفتی ساز شد. او که با مصدومیت همسترینگ دست‌وپنجه نرم می‌کند، در دو بخش کلیدی ارزشمندترین بازیکن (MVP) و بازیکن کلاچ سال نادیده گرفته شد. برای MVP، نیکولا یوکیچ، ویکتور ومانیاما و شای گیلجس-الکساندر انتخاب شدند. در بخش کلاچ سال نیز جمال ماسری، آنتونی ادوآرز و گیلجس-الکساندر حضور دارند. کارشناسان این نادیده‌گرفتن را بی‌احترامی به آمار خیره‌کننده دانچیچ می‌دانند، هرچند انتظار می‌رود او در تیم منتخب فصل جایگاهش را تثبیت کند.

نیمار: از خط قرمز عبور نکنید

نیمار، ستاره برزیلی سانتوس، پس از شکست ۳ بر ۲ خانگی تیمش مقابل فلومیننزه و نمایش ضعیف، هدف هوشدن هواداران قرار گرفت. او هنگام خروج از زمین با گرفتن انگشت روی گوشش، واکنش نشان داد. نیمار در اینستاگرام نوشت: «روزی رسیده‌ام که باید در مورد خاراندن گوش توضیح دهم. شما خیلی سخت می‌گیرید و از خط قرمز عبور می‌کنید. هیچ انسانی نمی‌تواند این را تحمل کند.» او این فصل در ۹ بازی، در ۷ گل نقش مستقیم داشته است. سانتوس با ۱۳ امتیاز در ده پانزدهم سری A برزیل قرار دارد.

هشدار لوئیس انریکه پس از شکست خانگی مقابل لیون

لوئیس انریکه، سرمربی پاری‌سن‌ژرمن، پس از شکست ۲ بریک خانگی مقابل لیون گفت: «ما ۲۳ شوت زدیم، آنها با پنج شوت به دو گل رسیدند. وقتی تیمی اینقدر دقیق باشد، بردن سخت است.» او با اشاره به شش تغییر در ترکیب اصلی افزود: «جای تأسف دارد که باختیم. لانس برد و رقابت سخت‌تری بود.» پاری‌سن‌ژرمن با ۶۲ امتیاز و یک بازی کمتر نسبت به لانس ۶۲ امتیازی، صدرنشین است و باید خود را برای دیدار معوقه مقابل نانت آماده کند.

لمپارد، مربی فصل چمپیونشیپ انگلیس

فرانک لمپارد، سرمربی کاونتری، پس از هدایت تیمش به لیگ برتر بعد از ۱۵ سال، جایزه مربی فصل چمپیونشیپ انگلیس را دریافت کرد. کاونتری با تساوی مقابل بلکبرن، جایگاه دوم جدول را تثبیت کرد و صعودش را قطعی ساخت. لمپارد ۴۷ ساله که از نوامبر ۲۰۲۴ هدایت کاونتری را برعهده داشت، پیش از این در چلسی و اورتون مربیگری کرده و دوران درخشانش را به عنوان بازیکن در چلسی سپری کرده است.

رایس به اودگارد: هنوز تمام نشده است

دکلان رایس، هافبک آرسنال، پس از شکست سنگین مقابل منچسترسیتی در اتحاد، روحیه تیمش را حفظ کرد. او در میان ناامیدی بازیکنان، به کاپیتان مارتین اودگارد گفت: «هنوز تمام نشده است» و او را در آغوش گرفت. این پیام کوتاه نشان می‌دهد آرسنال با وجود کاهش اختلاف امتیاز و یک بازی عقب‌افتاده برای سیتی، تسلیم نشده و تا آخرین لحظه برای قهرمانی می‌جنگد. این رهبری، همان چیزی بود که هواداران از رایس انتظار داشتند.

آرپلوا: نگران آینده‌ام نیستم تصمیم با باشگاه است

آلوارو آرپلوا، سرمربی رئال مادرید، پیش از دیدار با آلوس تأکید کرد که هیچ نگرانی از آینده شغلی خود ندارد. او گفت: «این تصمیم من نیست. من نگران این هفت بازی باقی‌مانده هستم، خصوصاً بازی فردا. ما باید همه را ببریم.» آرپلوا با اشاره به دو فصل بدون جام، افزود: «ارتباط فوق‌العاده‌ای با باشگاه دارم، اما تنها آینده‌ای که نگرانم هستم فراداست. هفت بازی مهم‌تر از چیزی است که به نظرمی‌رسد.»

رونالدو در برابر شعار مسی: هیس و کالما!

کریستیانو رونالدو، ستاره النصر، در بازی مقابل الوصل در لیگ قهرمانان آسیا، با وجود شنیدن شعارهای «مسی» از سوی هواداران رقیب، خونسردی خود را حفظ کرد. او پس از به ثمر رساندن نود و هفتادمین گل حرفه‌ای‌اش، با گذاشتن انگشت روی لب‌هایش از سکوها خواست سکوت کنند و سپس علامت معروف «کالما» را نشان داد. رونالدو با درخشش در زمین، النصر را به نیمه‌نهایی هدایت و ثابت کرد که تحریک‌پذیر نیست.

سیلوا: هالند مثل یک حیوان جنگید

برناردو سیلوا، کاپیتان منچسترسیتی، پس از پیروزی حساس برابر آرسنال، از جنگندگی ارلینگ هالند تمجید کرد. او گفت: «هالند فوق‌العاده بود. او برای هر توپ جنگید. مقابل دو مدافع میانی سختگیر، مثل یک حیوان جنگید.» هالند با گلی که در دقیقه ۶۵ زد، اختلاف امتیاز را به سه برساند و سیتی با یک بازی عقب‌افتاده، شانس برابری امتیازات را پیدا کرد. سیلوا افزود: «دو هفته پیش این سناریو محتمل نبود. خیلی خوشحالم.»

سینی نقره‌ای، بار دیگر به نام بایرن مونیخ

ساده، مقتدرانه و جذاب

بوندرس لیگا

ایلیا بهزاد اول

خبرنگار

شاید حالا هواداران فوتبال بزرگی کار بایر لورکوزن ژاچی آلونسو در فصل ۲۴-۲۰۲۳ را درک کنند؛ چرا اگر قهرمانی بدون شکست تیم او در بوندسلیگا نبود، اکنون بایرن مونیخ می‌توانست به روند قهرمانی در تمام فصول بوندسلیگا از فصل ۱۳-۲۰۱۲ به این سمت ادامه دهد تا اختلاف باورایی‌ها با دیگر تیم‌های بزرگ فوتبال آلمان در کسب عنوان قهرمانی، سرسام‌آور باشد. قهرمانی بایرن در این فصل نیز مقتدرانه، بدون کوچک‌ترین لغزشی در کورس قهرمانی، بدون اضطراب و چهار هفته مانده به پایان فصل قطعی شد تا ونسان کمپانی دومین سینی نقره‌ای بوندسلیگا را هم به نام خود ثبت کند. سینی‌ای که می‌تواند این بار، با قهرمانی در لیگ قهرمانان اروپا شیرین‌تر هم باشد و این تیم بایرن در طول فصل با بازی‌های جذاب، تهاجمی و مقتدرانه خود نشان داده که توانایی این کار و کسب هفتمین قهرمانی در لیگ قهرمانان اروپا را دارد.

سیزدهمین قهرمانی بایرن مونیخ در چهارده فصل اخیر بوندسلیگا با پیروزی چهار بر دو مقابل اشتوتگارت رقم خورد تا با توجه به شکست دورنموند مقابل هافنهایم، این تیم با اختلافی ۱۵ امتیازی نسبت به زنبورها در صدر جدول قرار بگیرد. با ۱۰۹ گل زده، ۴۰ گل بیشتر از دومین خط حمله لیگ و تنها ۲۸ گل خورده به عنوان قدرتمندترین خط دفاعی لیگ. علاوه بر آن برای رسیدن به سی

و پنجمین قهرمانی در تاریخ بوندسلیگا، بایرن مونیخ تا اینجای فصل با ۱۰۹ گل زده، رکورد بیشترین گل زده در یک فصل بوندسلیگا را هم ارتقاء داده است؛ رکوردی که با ۱۰۱ گل زده در فصل ۱۹۷۲-۱۹۷۱ در اختیار خود بایرن قرار داشت. برای درک حکمرانی بایرن مونیخ در بوندسلیگا فقط باید به این نکته توجه کرد که دومین تیم پرافتخار آلمان پس از بایرن با ۳۵ قهرمانی، نورنبرگ با تنها ۹ قهرمانی است که ۲۶ بار کمتر از بایرن توانسته بوندسلیگا را فتح کند.

علاوه بر لیگ قهرمانان اروپا که سرنوشتش پس از برگزاری دیدار نیمه‌نهایی مقابل پاری‌سن‌ژرمن تعیین خواهد شد، بایرن در نیمه‌نهایی جام حذفی نیز باید با بایرلورکوزن دیدار کند و کمپانی فرصت تکمیل یک سه‌گانه رویایی در این فصل را خواهد داشت. در صورت کسب این افتخار بزرگ، بایرن مونیخ تبدیل به نخستین باشگاه تاریخ فوتبال اروپا می‌شود که سه بار در یک فصل، موفق به فتح سه‌گانه می‌شود؛ پس از سه‌گانه سال ۲۰۱۳ با یوپ هاینکس و سه‌گانه سال ۲۰۲۰ با هانسی فلیک.

معمولاً منتقدان بوندسلیگا و بایرن، قهرمانی‌های این تیم را حاصل ضعف سایر رقبا می‌دانستند تا عملکرد خود بایرن؛ در این فصل هم لایپزش، لورکوزن و دورتموند نتوانستند در طول فصل برای بایرن خطری ایجاد کنند اما این قهرمانی، بیش از آنکه حاصل ضعف رقبا باشد، حاصل تیم شکست‌ناپذیر و قدرتمندی بود که ونسان کمپانی از ابتدای فصل ساخت. شکستن رکورد بیشترین گل زده تاریخ لیگ در فاصله پنج بازی تا پایان مسابقات دستاوردی بود که تکرار آن می‌تواند برای سال‌ها دست‌نیافتنی



برای درک حکمرانی بایرن مونیخ در بوندسلیگا فقط باید به این نکته توجه کرد که دومین تیم پرافتخار آلمان پس از بایرن با ۳۵ قهرمانی، نورنبرگ با تنها ۹ قهرمانی است که ۲۶ بار کمتر از بایرن توانسته بوندسلیگا را فتح کند

باشد. در زمین، هری کین به عنوان یک گلزن بالفطره تبدیل به یک بازیکن بازیساز قابل اتکا نیز شد، مایکل اولیسه رکورد پاس گل در این فصل را به نام خود ثبت کرد و لوئیز دیاز بیش از بهترین فصول کارنامه اسطوره‌های باشگاه یعنی فرانک ریبری و آرن روبین برای بایرن در تمامی رقابت‌ها گلزنی کرد. سرژ کنبری به روند خوب خود

بازگشت و در خط میانی، بازیکنانی چون لایمر و پاولوویچ با رهبری کیمیش، به یک فرم ایده‌آل رسیدند. علاوه بر عملکرد خوب ستارگان اصلی، رونمایی از دو ستاره جوان نسل جدید فوتبال آلمان یعنی لئارت کارل و تام پیشوف نیز از دستاوردهای این فصل شیرین و تاریخی بود. بیشترین امتیازی که بایرن مونیخ در یک



فصل بوندسلیگا کسب کرده، به ۹۱ امتیاز در فصل ۱۳-۲۰۱۲ برمی‌گردد و بایرن با ۷۹ امتیاز و چهار بازی باقی‌مانده، فرصت برابری با این رکورد را دارد؛ رکوردی که می‌تواند تیم کمپانی را در بین تمام تیم‌های قهرمان بایرن در قرن ۲۱، تبدیل به بهترین نسخه از باورایی‌های همواره قهرمان در بوندسلیگا کند.

صدای پای کابوس برای چهارمین فصل متوالی

ترس در جان توپچی‌ها

سوزه

پیش از آنکه بازی حساس و تعیین‌کننده آرسنال و منچسترسیتی در هفته سی و سوم لیگ برتر انگلیس آغاز شود، بخشی از هواداران منچسترسیتی طری‌های آبی را با لوگوی آرسنال می‌فروختند؛ در این معنا که آرسنال قرار است بار دیگر قهرمانی را «Bottle» کند چرا که در زبان انگلیسی، این اصطلاح به معنای از دست دادن یک فرصت بزرگ است و این کلمه، با معنای کلمه «طری» در انگلیسی شباهت دارد. بخشی دیگر از هواداران سیتی شعار «میکل آرتسا، این اتفاق دارد دوباره افتد» را می‌خوانند و انگار که همه چیز، آماده این بود که آرسنال برای چهارمین فصل متوالی قهرمانی را واگذار کند. آن هم در حالی که پیش از این بازی، آرسنال با ۶ امتیاز اختلاف در صدر جدول قرار گرفته بود و شانس اصلی قهرمانی پس از ۲۲ سال به شمار می‌رفت. با این حال جوی که پیش از این مسابقه در ورزشگاه وین هواداران دو تیم حکمفرما بود، در یک نبرد کلاسیک لیگ برتری خود را نشان داد و با برد دو بریک سیتی، کورس قهرمانی نسبت به بازیکنان با ذهنیت قهرمانی، تجربه‌های بزرگ و سیستم مدیریتی قوی، این تیم را به یک قدرت بی‌بدیل در عرصه فوتبال تبدیل کرده است. در حال حاضر، هواداران سیتی در حال لذت بردن از بازی‌های تیم محبوب خود هستند و در این مسیر، این تیم همچنان آماده است تا موفقیت‌های جدیدی را در دنیای فوتبال به‌دست آورد.

تیمی با آینده‌ای روشن

بدون شک، منچسترسیتی یکی از تیم‌هایی است که در آینده فوتبال اروپا نقش برجسته‌ای خواهد داشت. ترکیب بازیکنان با ذهنیت قهرمانی، تجربه‌های بزرگ و سیستم مدیریتی قوی، این تیم را به یک قدرت بی‌بدیل در عرصه فوتبال تبدیل کرده است. در حال حاضر، هواداران سیتی در حال لذت بردن از بازی‌های تیم محبوب خود هستند و در این مسیر، این تیم همچنان آماده است تا موفقیت‌های جدیدی را در دنیای فوتبال به‌دست آورد.

راز موفقیت منچسترسیتی

قدرتی بی‌بدیل با ترکیب ستارگان و ذهنیت قهرمانی

نگاه

منچسترسیتی در سال‌های اخیر به یکی از تیم‌های قدرتمند و موفق دنیای فوتبال تبدیل شده است. این تیم نه تنها به دلیل ترکیب بازیکنان سطح بالا و استراتژی‌های هوشمندانه بلکه به واسطه ذهنیت قهرمانی که در بین اعضای تیم دارد، در رقابت‌های مختلف درخشیده است. این ذهنیت که بر اساس تجربه‌های بزرگ و موفقیت‌های متعدد شکل گرفته، در کنار سیستم مدیریتی کارآمد، این تیم را به یک ماشین پیروزی تبدیل کرده است.

ذهنیتی از جنس قهرمانی

نقطه عطف منچسترسیتی در سال‌های اخیر، ذهنیت قهرمانی است که در بین بازیکنان این تیم به وضوح دیده می‌شود. در حقیقت، این تیم ترکیبی از بازیکنانی دارد که بسیاری از آنها در مقاطع مختلفی از دوران حرفه‌ای خود به موفقیت‌های بزرگ دست یافته‌اند. از پیروزی‌های متعدد در لیگ‌های داخلی گرفته تا کسب افتخارات بین‌المللی، این بازیکنان با تجربه، خود را در موقعیت‌های حساس فوتبال به بهترین شکل نشان داده‌اند. ذهنیت قهرمانی به‌ویژه در مسابقات سرنوشت‌ساز و فشرده، نقشی اساسی در موفقیت‌های منچسترسیتی ایفا کرده است.

بازیکنانی با تجربه‌های ارزشمند

یکی از ویژگی‌های بارز منچسترسیتی، حضور بازیکنان با تجربه‌های متنوع است. ستارگانی مانند کوین دی‌بروینه، ارلینگ هالند و روبین دیاز، همه در کارنامه خود افتخارات بزرگی دارند. این تجربه‌ها نه تنها به تیم کمک می‌کند تا در مواجهه با

دربی پرتنش مرسی‌ساید به نفع لیورپول

شب درخشش کهنه کارها

لیگ برتر

محسن ذاکری

خبرنگار

حضور ستاره‌های باتجربه را در لحظات حساس ثابت کرد. در این دیدار که در ورزشگاه جدید اورتون برگزار شد، لیورپول با درخشش صلاح در دقیقه ۲۹ و گل دیرهنگام فن دایک در دقیقه اضافی، حریف را شکست داد. این پیروزی لیورپول را در موقعیت برتری برای رقابت‌های باقی‌مانده قرار داده و آنها را از تیم‌های تعقیب‌کننده پیش انداخت. اکنون لیورپول با ۷ امتیاز فاصله از ششمین تیم، ۳ پیروزی دیگر برای کسب سهمیه لیگ قهرمانان فاصله دارد. یکی از نکات برجسته این بازی، تفاوت

عملکرد بازیکنان باتجربه مانند صلاح و فن دایک و خریدهای جدید لیورپول بود. بازیکنانی چون فلوریان ویرتز و الکساندر ایساک نتوانستند تأثیر زیادی در بازی بگذارند و حضورشان در دربی پرتنش کم‌رنگ بود. ایساک که در دقیقه ۷۲ تعویض شد، عملکرد ضعیفی داشت و ویرتز نیز در جریان بازی ناپدید به نظر می‌رسید. این موضوع نشان می‌دهد که صرف هزینه‌های سنگین نمی‌تواند تضمینی برای موفقیت باشد و نیاز به ساختار تیمی و تاکتیکی مناسب دارد. در بخش حمله، همکاری کودی کاپو و محمد صلاح برای گل اول، یادآور روزهای

اوج لیورپول بود. این گل در زمانی به ثمر رسید که اورتون در حال پیشروی بود و به لیورپول فرصتی برای بازگشت الکساندر ایساک نتوانستند تأثیر زیادی در بازی بگذارند و حضورشان در دربی پرتنش کم‌رنگ بود. ایساک که در دقیقه ۷۲ تعویض شد، عملکرد ضعیفی داشت و ویرتز نیز در جریان بازی ناپدید به نظر می‌رسید. این موضوع نشان می‌دهد که صرف هزینه‌های سنگین نمی‌تواند تضمینی برای موفقیت باشد و نیاز به ساختار تیمی و تاکتیکی مناسب دارد. در بخش حمله، همکاری کودی کاپو و محمد صلاح برای گل اول، یادآور روزهای



عملکرد برخی بازیکنان، در لحظات حساس می‌تواند تفاوت را رقم بزند و در مسیر کسب سهمیه لیگ قهرمانان قرار گیرد.

فصل چالش‌برانگیز باشد. در مجموع، این پیروزی بیش از یک برد معمولی برای لیورپول بود. این تیم نشان داد که با وجود مشکلات و افت